

মেদিনীপুর শহরে বিদ্যুৎস্পৃষ্ট চালক ও খালাসি



নিজস্ব সবাদানাতা, মেদিনীপুরঃ গাড়ির ছাদে উঠতে গিয়ে চালক ও খালাসি দুজনেরই অর্জনিত স্বত্ব বিদ্যুৎস্পৃষ্ট হলে, আর তার জেরে ওগুতার জখম হয়ে হাসপাতালে ভর্তি হয়েছে খালাসি। ঘটনাটি ঘটেছে মেদিনীপুর শহরের পাশে মন এলাকায়। ওই এলাকায় একটি মাছের ট্রাকস্ট্যাট কোম্পানী রয়েছে। রোজই সেখানে ক্ব গাড়ি সোডেড হয়ে বিভিন্ন জায়গায় বেড়িয়ে যায়। ওই জায়গায় বুধবার বেলা ১১টা নাগাল একটি লরি মাছ ভর্তি করে বেড়িয়ে যাওয়ার উদ্যোগ নিয়েছিল। গাড়ি বোঝাই হওয়ার পর মালপত্রের বাঁধনভঙ্গি পরীক্ষা করছিলেন চালক ও খালাসি দুজন ছিলেন। চালক ও

নন্দীগ্রাম গুলিকান্ডে গ্রেফতার আবারও সেই বাবা-ছেলে

নিজস্ব সবাদানাতা, নন্দীগ্রামঃ পূর্ব মেদিনীপুর জেলার নন্দীগ্রাম ২নং ব্লকের বয়াল ১ গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় তৃণমূলের অঞ্চল সভাপতি সেন রঞ্জু মুন্ডিনের উপরে তিন চালাকার ঘটনার নন্দীগ্রাম থানার পুলিশ ফ্রেফতার করল দুই দুকৃতীকে। রকুমুন্ডিন গুলিকান্ডে অভিজুত দুজন সম্পর্কে পিতা-পুত্র। বাবা সেন মজনু ও ছেলে সেন ইনিয়াস। পেশায় দুজনই সাইকেল দোকানের মিস্ত্রি। বাবা সেন মজনু হৃদয়িয়ার কোন একটা দোকানে সাইকেল মেরামত করে। ছেলে সেন ইনিয়াস নন্দীগ্রামের লীলপুরে স্বত্তর বাড়িতে থাকে। সেখানেই তার সাইকেল দোকান রয়েছে। পুত্র সেন মজনু এবং সেন ইনিয়াসকে বুধবার হলদিয়া মহকুমা আদালতে তোলেন পুলিশ। উল্লেখ্য, গত শনিবার সন্ধ্যায় বয়াল ১ অঞ্চল তৃণমূলের সভাপতি গোলাম রকুমুন্ডিন তেরোপেয়া বাজার থেকে বাড়ি ফিরছিলেন। সেই সময় অজ্ঞাত থেকে তাকে লক্ষ্য করে গুলি চালায় দুকৃতীরা। শনিবার হামলায় পুত্র আশঙ্কাজনক অবস্থায় এই তৃণমূল নেতাকে চিকিৎসার জন্য প্রথমে নন্দীগ্রামের আয়েপাতা হাসপাতালে নিয়ে



যাওয়া হয়। সেখানে অবস্থার অনতিদ্রব্ধ হওয়ায় তাকে পরে জেলা সদর তরফে হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হলো পরিষ্কার উন্নয়ন ন হওয়ায় কোলকাতার জিএন জিএন হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হয়েছে। সেখানে অপেরেশনের পরে তিনি সুস্থ আবেশন বলে জানা গেছে।

হামলার প্রকৃত সৌধীভেগে পুলিশ ধরতে পারে নি। তাই নিজেদের সেন চাকরে বিনা সেনে আরও সেনেগে সেনেরে বসে নিজে নিজে। আশো বিবি জানিয়েছেন, ঘটনার দিনে তার স্বামী বাড়িতে ছিলেন না। সপ্তাহের বশে বাবা ও ছেলেকে দুজনে পুলিশ আটক করে ধানায় নিয়ে যা। বলেন, সময় মাইতি যুনে। ঘটনার পর থেকে ছেলে বাবার সঙ্গে রাগান্বিত করে বাড়ি ছেড়ে চলে যা। কারণ বাবা রাজনীতি করতে বলে ছেলে পছন্দ করত না। তিনি বাবা বলে, করসে ছেতীতে আবার ছেলেকে তৃণমূলের সঙ্গে যুক্ত রয়েছে। দীর্ঘদিন রকু-বাবুর সঙ্গে কাজ করতেন। সের মাইতির মৃত্যুতেও তাদের দুজনের জেল হয়। সেই থেকে তারা রাজনীতি করা থেকে বিরত ছিলেন। বাবা ও ছেলের দাবি, তাদের মিথ্যা অথবা বদমায়ে বসানো হয়েছে। এই বিষয়ে বয়ালে-১ অঞ্চলের প্রধান পলিভ কর বলেন, তিনি ক্বায়েসের সঙ্গে দীর্ঘদিন যুক্ত ছিলেন পরে রকুবাবুর ছাড় ধরে তৃণমূলে যোগ দিয়েছিলেন। তবে পুলিশ তদন্ত শুরু করেছে তদন্ত পায়েসে তিনি যদি সৌধী বা পুলিশ প্রশাসন তার ব্যবস্থা নেবে।

স্কুলে ছাত্রদের রেখে 'চিকিৎসা' করতে পালালেন একমাত্র শিক্ষক

নিজস্ব সবাদানাতা, চন্দ্রকোণাঃ স্কুলে উপস্থিত একমাত্র শিক্ষক স্কুলে ছেড়ে যাওয়ায় গভীরভাবে বেঁধে যায় চন্দ্রকোণা ২ নং ব্লক বর্কীরা চাকুরে রামনাথ প্রাথমিক বিদ্যালয়ে। এদিন সন্ধ্যা বারোটা নাগালে স্কুলে সেনের শিক্ষক সেখতে না গেলে খেঁজ দেন গ্রামের কয়েকজন। জানা যায়, স্কুলে মোট ৪৯ জন ছাত্রছাত্রী থাকলেও শিক্ষক শিক্ষিকা মোট তিনজন। প্রধান শিক্ষক সন্তোষী সিন্দু অসুস্থতার জন্য ছুটিতে আছেন। অন্য একজন সহ শিক্ষিকা স্কোয়া বাঙ্গাল আজ স্কুলেই আসেননি বসেই কারণ ছাত্রই। আর একজন সহ শিক্ষক হেমাঙ্গ হান্দার স্কুলে আসলেও গ্রামের করিয়ে অসুস্থতার কারণ দেখিয়ে স্কুল ছেড়ে চলে যান চিকিৎসার জন্য। প্রায় এক ঘণ্টা পর সাড়ে বারোটা পর স্কুলে আসেন। সেই সময় ওই শিক্ষককে স্কুলে ঢুকতে বাধা দেন অভিভাবকরা, শুরু হয় গভণ্ডাল। স্কুলে পর্যাপ্ত শিক্ষকের উপস্থিতি নেই তা সত্ত্বেও

বাংলাদেশের সম্বর্ধনা কবি অমৃত মাইতিকে



নিজস্ব সবাদানাতা, তমলুকঃ দুই বাঙালিদের সান্ত্বনিক মেল পঞ্চন গুপ্ত তোলার কবি অমৃত মাইতিকে

চট্টগ্রাম সিটি লি ম্যাগাজিন ও গবেষণা কেন্দ্রে এক অনুষ্ঠানে মাথামে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার বাসিন্দা কবি তথা বিশিষ্ট রাজনীতিক কবি অমৃত মাইতিকে সম্বর্ধিত করা হয়। প্রসঙ্গত ত্রবীন এই রাজনৈতিক ব্যক্তিত্ব দীর্ঘদিন ধরে বামপন্থী আন্দোলনের সাথে যুক্ত। তিনি বামফ্রন্টের ছোট শিরক আন্দোলনের পূর্ব মেদিনীপুর জেলার সম্পাদক তথা রাজ্য কমিটির সদস্য। সম্বর্ধনা অনুষ্ঠানের আয়োজকের রকুভাসের অন্যতম যুগ্মসদ্য আনোয়ার ও কমলেশ দাশও উপস্থিত ছিলেন, অমৃত মাইতিকে

নন্দকুমারে মালীবুড়োর মৃত্যুবার্ষিকীতে তাঁকে শ্রদ্ধাঞ্জলন



নিজস্ব সবাদানাতা, নন্দকুমারঃ নন্দকুমার থানার অন্তর্গত বরগোলা গ্রামে অর্ধশত মালীবুড়োর গুহার ও মস্তক শাখার বুধবার মালীবুড়োর ৬৪ তম মৃত্যু বার্ষিকী উপলক্ষে সার্বজনীন স্মৃতি সন্ধান সভা অনুষ্ঠিত হয়। স্মরণীয় কবি স্মরণীয়, অমৃত, গানের মঞ্চ দিয়ে নিমিত্তকে পালন করা হয়। মালীবুড়োর আসলে ছদ্মনাম। তাঁর আসল নাম ছিল যুগ্মিত্তির জা। তিনি একজন ঐতিহাসিক এবং সাহিত্যিক ছিলেন। তাঁর স্মৃতি শ্রদ্ধা জানাতে তদন্তে উদ্বিগ্ন ছিলেন মনো রাজপরিবারের শিক্ষক ও সাহিত্যিক নিখির্ধ বাবলীরা, কবি অমিতাভ ও গুপ্ত, কবি ও সাহিত্যিক বিহার মল্লোপাধ্যায় সহ অন্যান্যরা। এদিনের এই মঞ্চ থেকে সেন কবেকনামকে স্মারক সন্মান সন্মানিত করা হয়। মালীবুড়োর পুত্র শশীশু জা। বলেন, মালীবুড়োর এই গ্রন্থাগারে গুরামে দিবনে বই, ঐতিহাসিক বই নানা, লুপ্তপ্রায় পুস্তকসমূহ চোখে পড়ে। এই ধরনের স্মৃতিস্মৃতি থাকলে বাসিন্দা গ্রন্থাগার অতীতকে পুঙ্খ নূলে বসে মনে করেন এই গ্রন্থাগারের সঙ্গে যুক্ত মনুস্কন।

মারিশদায় অনলাইনে করতে পুজোর আবেদন

নিজস্ব সবাদানাতা, মারিশদাঃ পূর্ণাপূজা করার ক্ষেত্রে কী কী নিয়মাবলি মানা অত্যন্ত প্রয়োজন তা নিয়ে বৈঠক হল মারিশদায়। বুধবার পুত্র প্রশাসন ও পুলিশ প্রশাসনের যৌথ উদ্যোগে মারিশদা থানা এলাকায় বিভিন্ন পুজো কমিটির এই বিশেষ বৈঠক হল কী-এ পঞ্চায়েত সমিতির সভ্যসকলে। এদিন পুজো কমিটিগুলিকে নিয়ে আয়োজিত সভায় কী-এ পুত্র সহসভাপতি বিকাশচন্দ্র বেঙ্গ বলেন, ইতারদের মধ্যমে অনলাইনে পুজোর আবেদন করতে হবে। মারিশদা থানা এলাকায় মোট ৩৫টি পুজো হয়। পাশাপাশি পুজো করার ক্ষেত্রে পুজো কমিটিগুলিকে বিলুপ্তি, দক্ষতা, পুলিশ প্রশাসন ও ব্লক প্রশাসনের অনুমোদন অবশ্যই নিতে হবে। বিদ্যা দপ্তরকে ২৫ শতাংশ টাকা আগে থেকেই দিতে হবে। কী-এ ব্লক সভাপতি কৃষ্ণ দাস বলেন, রাজ্য সরকার প্রত্যেক ব্লকটি পুজো কমিটিগুলোকে অনুলান হিসাবে ১০ হাজার টাকা দেবে। কিন্তু সবাই শিশুশিক্ষা বজায় রাখে আইন মেনে পুজো করুন। পুত্র ২-এ বিভিন্ন উদ্যোগ আবেদন করুন, প্রত্যেক পুজো কমিটির প্রার্থনা ও প্রার্থনের সৌভে মূল বাড়তে পারে। পুজো মতপন অধিনির্দেশক বই কখনই রাখতে হবে। ডিগ্রি বাঙালো এলাকায়ই নিষিদ্ধ করা হয়েছে। এমি টিভিও রাখা বাঞ্ছনীয়। কোনও বিশৃঙ্খলা বহনাত করা হবে না। এদিনের বৈঠকে কী-এ ব্লকের ৩টি গ্রাম পঞ্চায়েতের প্রধান, উপপ্রধানসহ শতাধিক পুজো কমিটির সদস্যেরা হাজির ছিলেন।

ভোগপুরে ট্রেনের থাকায় যুবকের মৃত্যু দেওয়াল চাপা পড়ে মৃত্যু মহিলা



নিজস্ব সবাদানাতা, মেদিনীপুরঃ পূর্ব মেদিনীপুর-হাওড়া আশোলান হলেও আজও সমাধান জমি-এ সাইকেল নিয়ে পারাপারের সময় ইল্ট্রন ট্রেনে অর্ধবাহকরা গেল। এর পর ধাক্কা মৃত্যু হল এক যুবকের। জানা গেছে, সেক ইল্ট্রানি রেলপুলিশ এসে অবরোধ তুলে নামে এই যুবক তাঁর মামার বাড়ি থেকে রেলস্টেশন পারাপার সের।

করে নিজেই বাড়ি আসার পথে হাওড়াগামী একটি ইল্ট্রন ট্রেনের ধাক্কা মারা যায়। ভোগপুর স্টেশনে রেল অবরোধ করে। এফসেলে রেলচালক বেশিক্ষণ বাহত হয়। এলাকাসীমের দীর্ঘদিন দাবি করে আসছেন, প্রয়োজন নেওডেক্রসিট হবে। ক্ব আশোলান হলেও আজও সমাধান জমি-এ সাইকেল নিয়ে পারাপারের সময় ইল্ট্রন ট্রেনে অর্ধবাহকরা গেল। এর পর ধাক্কা মৃত্যু হল এক যুবকের। জানা গেছে, সেক ইল্ট্রানি রেলপুলিশ এসে অবরোধ তুলে নামে এই যুবক তাঁর মামার বাড়ি থেকে রেলস্টেশন পারাপার সের।

বন্ধ ট্রাফিক সিগন্যাল, স্কোভ এলাকাসী

নিজস্ব সবাদানাতা, রামনগরঃ সৈকত শহর দিলা, শ্যামপুর, তাজপুর, মাদারগঞ্জ যাওয়ার পথে অন্যতম যথ জায়গা চৌদ্দমাইল এবং চাউতখোলা মোড়। অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ স্থানে অবস্থিত হয়ে আছে এখানকার ট্রাফিক সিগন্যাল। এই দুই মোড় থেকে একদিনে শতধরপুত্র, অন্যদিনে মামদারপুত্র। ১৬ বছর কেলে পেলো, বেরোনেও অন্যতম মোড় এটি। তারপরেও প্রশাসনের কোনও হেতুগলে এই বন্ধে অভিযোগ স্থানীয় বাসিন্দাদের। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার অধিবির পুলিশ সুপার ইন্সপেক্টর বপুর আশাস, সাময়িক সমস্যা হয়েছে তবে সমস্যা মিটে যাবে।

অপহৃত নাবালিকাকে উদ্ধার করল পুলিশ

নিজস্ব সবাদানাতা, এলাহাঃ অপহৃত এক নাবালিকা মেয়েকে উদ্ধার করল এলাহা থানার পুলিশ। পুলিশ সূত্রে জানা, বিয়ের প্রস্তাবনা দেবার এক মাস গুড়ই নাবালিকা মেয়েকে অপহরণ করে বলে অভিযোগ। গত ২২ সেপ্টেম্বর এলাহা থানার রামপ্রসূর আম থেকে এই নাবালিকাকে অপহৃত হয়। তারপর ক্ব খোঁজাখুঁজির পরেও তার কোনো খবর পাওয়া যায়নি। ২৫ সেপ্টেম্বর এই নাবালিকার বাবা এলাহা থানার অধিবির একটি নিষিদ্ধ অভিযোগ দায়ের করেন। সেই অভিযোগের ভিত্তিতে পুলিশ তদন্তে সেনে মঙ্গলবার রাতে কুলদীপসীকে ধরে অপহৃত নাবালিকাকে উদ্ধার করে। বপুরের কবেকী মহকুমা আদালতে তোলা হয়। বিচারক তার গোপন তথ্যাবলি গ্রহন করেন। তবে অপহরণকারী যুবকের খোঁজ চালাচ্ছে পুলিশ।

শিশুর মৃত্যুতে গাফিলতির অভিযোগ তুলে উত্তেজনা ছড়ালো মেদিনীপুরের 'মাতৃমা'তে

নিজস্ব সবাদানাতা, মেদিনীপুরঃ মেদিনীপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে নবনির্মিত মাতৃমা নামক শিশু ও মাতৃ পরিষেবা কেন্দ্রে চিকিৎসকদের গাফিলতি ও ছাড়ায়ে মঙ্গলবার রাতের ১৯ দিনের এক শিশুর চিকিৎসকদের গাফিলতিতে মৃত্যুর অভিযোগ তুলে বাত পক্ষ গভণ্ডাল হয় মঙ্গলবার রাত দশটা থেকে। পুলিশ বিগ্নে পরিষ্কৃত সমালোচনা ও মন্তব্যে আবেশ মেদিনীপুর সদর ব্লকের এক প্রস্তুতিক মেদিনীপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে সন্ধ্যা নির্মিত মাতৃমাতে ভর্তি করা হয়। যথোনি শিশু ও মাতৃ পরিষেবা পরিষেবা দেওয়া হবে একই ছাত্রের তদায়। যদিও সেই পরিষেবা দেওয়া শুরু

হতেই ডুরি ডুরি অভিযোগ উঠবে। সবথেকে বড় সমস্যা মাতৃমাতে নিষিদ্ধে, আয়ারের জেলাবাছির অভিযোগের মধ্যে। এই কেন্দ্রে তিন সপ্তাহ আগে মেদিনীপুর সদর ব্লকের এক প্রস্তুতিক ভর্তি করা হয়েছিল। শুরু থেকেই শিশুর চিকিৎসা পরিষেবা নিয়ে অভিযোগ ছিল তার পরিবারের। চিকিৎসকরা জানিয়েছেন, শিশু অর্ধায়াগ, শিশুর বাবার জরিয়েরে। চিকিৎসকরা জানিয়েছেন, শিশুকে অর্ধায়াগ নিয়ে গেলেনও সমস্যা তুলে পায়। পরিবারের অভিযোগ, চিকিৎসকরা যুব একটা গুণ্ডম

বাসের ধাক্কায় জখম যুবক

নিজস্ব সবাদানাতা, রামনগরঃ জাতীয় সড়কের পাশে দাঁড়িয়ে মোটরসি যোগে ক্বা বন্ধিছনে বহর পত্রিগিরে এক যুবক। সেই সময় হঠাৎই কীবাগামী একটি সারকারিবাস ওই যুবককে ধাক্কা মেরে বলে অভিযোগ। তারপর তিনে পড়ে তের তর তর মাতৃমাতে ওই বাসের চাকার পিষ্ট হয়ে বিঘটিত হয়ে যায়। যুবকের সর্বশে কিছুক্ষণ যাক্ত সুরী হয়। ধর রামনগরের বাসসেলেমোমাপুত্র, যখন-যখন ১১৬ বি জাতীয় সড়কের উপর। স্থানীয় ও পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, গুণ্ডমত আত